


/{elches Wort paft in die logische

\gre nicht?

a) Herbst, Sommer, Vogel, Fruhling,
Winter.

b) Gemiise, Apfel, Birne, Pflaume.

¢) September, Oktober, Sonne, November.
d) Gurke, Kohl, Mohrriibe, Obst.
e)rot, gelb, Rabe, grun, braun.



Der Ko-l, der Spa--, die M- -rr-be,

der Bl-tterfa-- , das Gem-se, der Win-, die
Kartof- el, we- fl--gen, das O-st, die Wa- -
ermelone, die - w - - bhel.
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[ Gruppiert das Obst und das Gemuse in Korbe:

die Zwiebel die Wassermelone
die Birne die Kartoffel

der Pfirsich die Gurke

die Mohrrube der Kohl

die Pflaume die Zuckermelone
der Apfel die Weintraube
die Tomate




Bildet bitte die neue Worter und iibersetzt sie ins
Russische.
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Danke



